IXTOPIA B TAZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.a.
(1) No xapaktnploTe TIC MAPOAKATW TPOTACELS, WC TPOG TNV 0pBOTNTA TouC ypddovtag Tn
AéEn «Zwotor» f «AaBog» dimAha otov aplBuod mou avtiotolxel otnv Kabe mpotaon:
1. H Emavaywyn Atav pia cuAloyny vopoBetnuatwv mou kabopllav pe akpifela Tig
OPUOSLOTNTEC TOU QUTOKPATOPA KL TOU TTOTPLAPXN .-
2. ESpa tou kpatoug tou KapAopayvou umnpée n Pwpun.
3. ToAunpoti Bulavtivol HeyaAEUTIOPOL ETXELPOUCAV HAKPLVA TSI Yol VO EUTTIOPEUTOUV
rioAUTLpa aya®d kotd tn Stdpketo tou 11°Y awwva.
4. O natplapxns Owtiog daivetal OTL ATAV O EUMVEVOTHG TNG Bewplag Twv dvo e€ouatwy,
TOU QUTOKPATOPO KAL TOU TIOTPLAPXN.
5. To kpdtoc tn¢ Hrtelpou 8puBNKe Kot opyavwOnke otig apxég touv 13°° awwva anod tov
Oeo6bwpo Aaokopn.
(novadeg 5)
() Na tomoBetrioete ta 0KOAOUOQ LOTOPLKA YEYOVOTA OTN OCWOTH XPOVOAOYLIKN OELpQ,
apxilovtag amno to apXaLoTEPO:
a. KataAnyn tng Npovoag amnod toug OBwpavolg
B. KaBlépwon xprnong tng muéidag kat Tou mpupvaiouv tndaiiou
y. Npwtn Ztavpodopia
6. Emubnuia BouBwvikng mavwAng otn Autiki Eupwrn
€. ‘Evapén t¢ elkovopayiog
(novadeg 5)
Movadeg 10

1.B. Na e€nynoETE TO TEPLEXOUEVO TWV TAPAKATW LOTOPLKWV OpwV: AoyodEtnc tou Apduou,
Baoaloc.

Movabeg: 7+8=15



